
 

 
 

 

PFE Projekti 



Briga o èistoæi naših ulica, ploènika i parkova nije samo odgovornost 
gradskih službi i opæina, veæ je prvenstveno društvena odgovornost. 

Èovjek svim svojim aktivnostima direktno utjeèe na stanje
okoliša u kojem se nalazi. 

Veliki izazov u održavanju higijene javnih i gradskih površina predstavlja i 
sve veæi porast broja kuænih ljubimaca, pogotovo pasa.

 
Njihovi vlasnici stoga imaju veliku ulogu u 

oèuvanju èistoæe javnih površina, kao i u oèuvanju okoliša i prirode.

Prihvaæanjem ecodog PFE projekta drastièno se smanjuje upotreba 
jednokratne plastike, kolièine otpada u odlagalištima su manje 

jer se ecodog vreæica razgradi unutar par mjeseci, a razina èistoæe na 
javnim površinama je primjetno veæa.

PFE Projekti 



ecodog vreæica

ecodog je patentirana papirnata vreæica izraðena od 100% recikliranog i
organskog materijala. 

Set se sastoji od papirnate vreæice (D28xŠ13) i kartonske lopatice (D19xŠ12)
koje æe vam omoguæiti brzo i praktièno èišæenje za vašim ljubimcem.

 
Vreæica je neprozirna, bez mirisa, otporna i nepropusna.

 
Sve što trebate uèiniti je izvaditi kartonski dio iz vreæice, oblikovati ga u 

lopaticu te pokupiti pseæi izmet, praktièno i higijenski, bez bojazni od dodira s 
rukama; nakon toga staviti sve skupa u papirnatu vreæicu i zatvoriti ju.

Zahvaljujuæi njenoj èvrstoæi i otpornosti zagarantirano vam je
 bezbrižno prenošenje do najbližeg ecodog spremnika za otpad.

Ecodog vreæice vrlo su jednostavne za korištenje, i kada se jednom naviknete na 
njih, neæete si više željeti uskratiti praktiènost koju vam pružaju.



ecoGREEN  
Samostojeæi koš + dispenzer

ecoGREEN  samostojeæi koš i dispenzer za pse je 
moderno i cjelovito rješenje 

za planski ureðene parkove i urbane prostore 
u kojima se želi graðanima ponuditi održivo ekološko

 rješenje za zbrinjavanje otpada.

Stanica se sastoji od spremnika za otpatke
 na kojem se nalazi sustav 

koji sprjeèava ptice da razbacuju sadržaj 
kante po okolišu 

te
od dispenzera unutar kojeg su postavljene

 patentirane ecodog vreæice koje su izraðene od 
100 % recikliranog papira. 



 
 

 

 

ecoSTREET
Samostojeæi koš + dispenzer

Držaè je dizajniran iskljuèivo za ecodog vreæice. 

Dispenzer za papirnate vreæice nadopunjen je s 
pocinèanom uklonjivom posudom za odlaganje rabljenih 
vreæica zapremnine 15 L.



 
 

 

 

 

Dispenzer 
ecoSTREET 

Samostojeæi dispenzer za ecodog vreæice 

Prednost ovog dispenzera je šta što se svojim dizajnom i 
osobinama jednostavno uklapa na lokacije gdje veæ 
postoje spremnici za otpad.
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